

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора педагогических наук, профессора Алдошиной Марины Ивановны на Артамонову Светлану Геннадьевну, подготовившую диссертацию на тему «Формирование профессионально-личностной компетентности педагога в методической работе центра дополнительного образования», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. **Методология и технология профессионального образования (педагогические науки)**

Соискатель Артамонова Светлана Геннадьевна выполняла научную квалификационную работу на протяжении 4 лет, осваивая программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (заочно). Основанием для работы на ее диссертации послужил опыт практической деятельности заведующей инструктивно-методического отдела МБУДО «Центр детского творчества №5 города Орла», в котором она работает. Успешно выполненное исследование, апробировано и было представлено на кафедре технологии и предпринимательства ОГУ им. И.С. Тургенева.

Тема исследования С. Г. Артамоновой актуальна и востребована теорией и практикой, вследствие активизации государственных и педагогических усилий по усилению роста профессиональной компетентности педагогов дополнительного образования детей, их методической подготовленности и наполнении личностными смыслами профессионально-педагогической деятельности в различных условиях современной социокультурной ситуации и образовательной практики. Исследуемая тема являлась для соискателя интересной, с точки зрения выявления потенциала и организации методической работы в рамках образовательного процесса центра дополнительного образования детей для формирования профессионально-личностной компетентности педагога в методической работе центра дополнительного образования детей.

Светлана Геннадьевна выполнила практико-ориентированное исследование на основе теоретического анализа различных источников по исследуемой теме и изучения передового педагогического опыта по проблеме исследования. Диссертант поэтапно апробировала материалы исследования, участвуя в научных конференциях, публикуя статьи и организуя экспериментальную работу, а также иные виды образовательной деятельности в организациях дополнительного образования детей. Это помогло С.Г. Артамоновой спроектировать, апробировать и внедрить модель

профессионально- личностной компетентности педагога в методической работе центра дополнительного образования в образовательный процесс методической работы центра детского творчества для педагогов дополнительного образования детей . В целом, соискатель провела большую экспериментальную работу с педагогами в методической работе организаций дополнительного образования, получив важные для исследования эмпирические данные, которые позволили выделить основные направления и пути реализации процесса формирования профессионально- личностной компетентности педагога в методической работе центра дополнительного образования.

За период исследования С. Г. Артамонова зарекомендовала себя целеустремленным, деятельным, пытливым соискателем, соответствующим требованиям, предъявляемым к современным ученым. В процессе выполнения диссертационной работы она проявила себя как самостоятельный, ответственный, творчески мыслящий, выдержанный исследователь, умеющий анализировать и обобщать материал по проблеме, уверенно владеющий методологией педагогического исследования и современными образовательными технологиями. Ее вполне можно считать состоявшимся исследователем, а выполненное С.Г. Артамоновой исследование является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой и отвечает п.п.9-11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней» по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,  
ио зав. кафедрой технологии и предпринимательства  
ФГБОУ ВО «Орловский государственный  
университет им. И.С. Тургенева»

Марина Ивановна Алдошина



**Контактные сведения:**

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Орловский государственный университет им. И. С. Тургенева»

Адрес: 302026, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 95

Тел.: +7(4862) 751318

E-mail: [info@oreluniver.ru](mailto:info@oreluniver.ru), [technologyOGU@mail.ru](mailto:technologyOGU@mail.ru)

Сайт организации: <http://oreluniver.ru/>